在武康街道群安社区居家养老服务中心看到——

老年人的幸福"食"光

记者 徐晟昱

60岁至69岁12元、70至79岁 10元——在食堂入口处的牌子上 有清晰的标识,一支十多人的队伍 正在取餐口等待开餐。

当天上午10点半,在武康街道 示范型居家养老服务中心幸福食 堂,随着厨师备齐了最后一道菜, 排在队伍最前面的尉才珍开始点 餐,"红烧鸡块、焖豆腐、大白菜,再 来一碗汤。"尉才珍接过取餐员盛 好的餐盘,不忘向记者介绍社区食

山中古银杏

溪中映风采

堂的便利,"太方便了,食堂也干 净,我几乎每天都来这里吃饭。"

尉才珍今年53岁,家住离食堂 附近的群安社区。目前,该社区老 年人占比超过了70%。今年7月, 武康街道在居家养老服务中心原 有基础上,投入了40余万元提升就 餐环境、厨房设备,打造了可满足 30人同时就餐的堂食环境,日均堂 食就餐人数可达100余人次。

"在前期调研中,不少行动便 利的老年人反映,希望可以选择堂 食,这样饭菜的口味更佳,用餐氛

围也更好。"武康街道群安社区工 作人员吕婷介绍,针对辖区高龄、 行动不便的空巢老人,社工、志愿 者还免费提供上门送餐服务。"食 堂目前提供每天的早餐和中餐,周 末不休息,菜品也是按照老年人口 味定制的,每天的菜单都会事先发 在各个小区的业主群里。"此外,食 堂还设置了智能支付系统,老人可 以选择"刷脸"支付,快速完成选餐

打菜窗口和餐厅内,也不乏街 道志愿者和社工的身影,帮忙下订

单、端餐盘、找座位,一切都井井有 条。由于食堂就设置在居家养老 服务中心,用餐后,老人一般并不 急着离开,而是到旁边的多功能活 动室、运动室和阅读区活动。

让老年居民点赞的不只是可 口饭菜、食堂内的舒适环境,还有 延伸的更多人性化服务。据介绍, 在前期社区走访工作中,工作人员 还对社区内老年人的家庭情况、联 系方式以及病史等基本信息进行 了收集、记录,让更多"暖巢"服务 入驻"一老一小"的服务场景。



11月26日,莫干山镇大瑶村的一 株树龄为 1020 年的银杏树已逐渐变



重视数字资产的开发保护和利用



基本单元。"数字社区"建设作为"数 字城市"的重要组成部分,在便利社 区公众生活、改善社区管理、提升居 民生活水平等方面发挥着不可替代 的关键作用。最近在武康永安街有 一家数字社区,就是通过数字化信 息手段将管理、服务的提供者与居 民实现有机连接。这种数字化的网 络系统,使社会化信息提供者、社区 的管理者与住户之间可以实时地进 行各种形式的信息交流互动。

目前在社区管理中,存在不少 痛点,比如数字基础数据破碎、信息 孤岛现象、条线较繁杂、上报表格

多、考核难量化、居民接触少又担忧 信息不安全,而管理者难以从重复 性工作脱出身来,遗漏、误判等现象 屡有发生,而祥舟数字社区能更加 高效地解决这些痛点。该数字社区 的母体拥有九大数据库,企业数据 库、产品与商品交易数据库、专家数 据库、行业和公共信息数据库、人才 数据库、安全与风险管理数据库、商 业品牌和商标数据库、知识产权及 专有权利数据库及金融与商业信用 数据库。目前,该数字社区以就近 服务的原则,先期主要为周边约1万 居民提供服务,也就是为1万人左右 配备一个小型数据中心,以后将在 全县范围内建立50多个数字社区。

数字社区是干什么的?简单地 说,就是帮助个人、企业或部门管理 数字资产。啥是数字资产? 我们每

个人都有看得见的资产,比如汽车、 房产及各种生活用品,但有些资产 是很难看到的,比如,健康体检报告 的数字、喜欢购买什么商品、爱去哪 里旅游等等,如今这些数据的价值 越来越受到人们的重视,如何更好 地保护好这些数据,像每个人的出 行喜好、体检情况等,哪一类公司的 旅游服务最匹配,哪一种保健养生 最合适,需要寻找最精准优质的服 务,所以,数字也是资产,我们需要 专门的机构打理,才能生活的更 好。企业也是如此,比如一家服装 企业,每季生产的服装款式,消费者 究竟喜不喜欢,以前大多凭经验,而 销售季节过后,可能会遗憾地发现, 生产了大量库存。那么,如何解决 这一问题,走进数字社区,就能得到 更有效的帮助。

其实,数字资产一直存在,只不 过以前被我们忽略掉了,我们往往认 为有形的厂房之类的实物价值更大, 而随着数字经济的发展,越来越认识 到数字资产更加昂贵。通过该数字 社区的平台,只需每人建立基础信息 源代码,即可记录一生、管理一生、服 务一生。在数字社区服务大厅、网上 办事大厅、移动APP、新型数字终端 等系统平台上,统一身份认证体系, 构建一张覆盖全国的便民服务网,无 论是医疗、教育、社保、养老还是其他 服务领域,老百姓办事可以真正实现 跨区域一窗口受理、一平台共享、一 站式服务,通过数据共享交换平台, 精准分析用户需求,一网通办,变"群 众跑腿"为"信息跑路",变"被动服 务"为"主动的服务"。

一人

榜样引领展新貌 少年奋发向未来

我县举行2022年"新时代好少年"先进事迹宣讲活动

│ 记者 陈姣

11月24日下午,我县举行了 2022年"新时代好少年"先进事迹 宣讲活动暨实验学校《"学做人"礼 仪常规》颁赠仪式。

首先,4位县"新时代好少年" 进行了先进事迹宣讲,分别是勤学 上进好少年、尊老爱亲好少年、红 色宣讲好少年和勇于实践好少 年。他们根据自己的亲身经历讲 述了一个个生动的故事,来自舞阳 学校教育集团舞阳校区的柏禾获 评"勇于实践好少年",宣讲中她分 享了眼下正在准备的青少年电子 制作赛,她说,虽然准备过程很辛 苦,经常要背沉重的工具箱,每天 拼装练习也会花很多时间,但是坚 持下来后她收获了很多。

宣讲充分展现了青少年积极 向上、奋发有为的时代新风貌,也

深深感染着在场的小观众们。实 验学校四年级的学生沈骐骥听后 很是振奋,他说:"我要向身边的榜 样学习,以后不论在学习中,还是 生活里,都要更加上进、懂礼,争当 新时代好少年!"

当天,实验学校举行了《"学做 人"礼仪常规》手册颁赠仪式。据 了解,该手册结合实验学校"懂感 恩、知礼仪、爱学习、多才艺、强体 魄、乐实践"的育人目标,由省级名 班主任工作室历时一年编制而 成。该校政教主任陈慧芳表示: "接下来,我们将通过进一步落实 落细培养学生礼仪常规的各项设 置,让实验学子传承好礼仪文化, 弘扬优秀传统美德,为文明生活和 幸福生活打好基础。"

据悉,本次活动由县文明办、 县教育局、团县委、县妇联、县关工 委联合主办,县实验学校承办。

新时代"快乐生产队" 让劳动教育更精彩

| 记者 沈宇翔

近日上午,新时代"快乐生产 队"基地启用仪式在具中小学生 综合实践学校报告厅举行。记者 了解到,县中小学生综合实践学 校于2006年成立,其中建有模拟 法庭馆、农耕文化馆等七个主题 场馆,是我县青少年接受劳动教 育、锻炼意志的实践基地。2020 年,县关工委联合县教育局、县文 旅集团对学校进行改造提升,眼 下,校园的食宿区、教学设施设备 等内容均有改善。"今年,我们学

校里新增了无人机教室、陶艺教 室等空间,素质拓展的场地也得 到更新,学生在这里能有更丰富 的学习和体验。"县中小学生综合 实践学校校长高江春说,"快乐生 产队"是县中小学生综合实践学 校打造的劳动教育品牌,基于阵 地提升,目前,学校对"快乐生产 队"进行了全新升级。

据了解,自"快乐生产队"品牌 项目推出以来,安排我县五至八年 级学生开展劳动实践教育活动,县 中小学生综合实践学校已接待省 内外研学团队20余万人次。



本地草莓即将上市

昨天,阜溪街道龙山村草莓种植大棚,果农正抢抓晴好天气,为草莓大棚盖膜。当 下正是草莓出果的时节,预计将于10天后可以供应市场。 记者 白羽 通讯员 仲一

德清县文旅集团:

学习贯彻二十大 构建美好新家风

为深入学习宣传贯彻党的二十大精 神,构建美好家风,切实发挥家庭助廉作 用。近日,德清县文旅集团领导班子、中 层干部、下属子公司领导班子成员及部 分家属,来到湖州清廉馆开展了"弘扬良 好家风、建设廉洁家园"为主题的家风建 设专题学习会。

党的二十大报告指出:"提高全社会 文明程度。实施公民道德建设工程,弘 扬中华传统美德,加强家庭家教家风建 设,加强和改进未成年人思想道德建设,

道德水准和文明素养。"学习会上,集团 党委副书记孙红组织学习了习近平总书 记关于家风建设的重要论述,表示要把 "加强家庭家教家风建设"作为今后的工 作重点,不断培育和弘扬优良家风家训 文化,形成爱国爱家、相亲相爱、向上向 善、知廉助廉的文旅家庭文明新风尚。

文旅集团成立以来,一直把家风家 庭建设作为一项重要内容,专门成立集 团青年干部人才学院,开设专题研修班, 将业务学习、家风培育、廉洁从业等作为 功"的同时,扎实学好"廉洁功",当好"廉 内助"。今年以来,集团纪委先后赴下属 子公司开展"清廉课堂进企业"活动10 余次,对新入职员工进行廉政授课并开 展集中廉政谈话,覆盖干部员工500余 人次,引导广大员工把监督视作最好的 保护。

来自田博园的丁成表示,将充分发 挥"领头雁"作用,认真学习宣传贯彻党 的二十大精神,守初心、担使命,做好家 庭家教家风建设的典范,以小家庭的和 谐,助力作风行风建设。

关于德清卓盛旅游发展 有限公司注销公告

经本公司股东会决议, 拟向公司登记机关自请注销 登记。

特此公告

德清卓盛旅游发展有限公司 2022年11月28日 欢 办理范围: 各类政务公 利 额 告、招聘、拍 登 投 卖、转让、出 生 租、招投标、 活 欽 家政及商业 1 类信息发布 杨

推动明大德、守公德、严私德,提高人民 培训重点,促使青年干部在练好"基本 \\\/ 携手中小企业 铸就美好明天 德清县中小企业金融服务中心 企业、自然人贷款周转 ◎资金委托出借 ◎金融信息咨询

德清县武康街道居仁街185号(华盛达商务楼)108、116、128路车河桥头站下 0572-8061111 8066196

德清8812349居家养老服务 我们在行动

面对群众"急难愁盼"的养老服务问题,德清普康协 同舞阳街道塔山社区工作人员来到塔山小区,通过上门 走访宣传8812349居家养老服的服务。



流,老人们对德清 8812349居家养服务的 服务内容、服务项目、服

务标准、申请条件和申请程序有了进一步了解。认为这 样的居家养老服务模式给老人提供很大的便利,足不出 户就可以享受多种服务,为老年生活注入一丝温暖,让敬 老、爱老的社会氛围更加浓厚。

这种以家庭为核心、社区为依托,以居家养老为补 充,为老年人生活护理、家政服务和精神慰藉等服务, 已逐渐被更多市民接受。

